

如何收获“第一眼”爱情

相亲成不成功,取决于很多方面,譬如门当户对、顺眼与否、媒人赘言等,所以说相亲并不像看起来那么简单。但谁又能完全否认,在相亲的过程中,原本看上去不起眼的人,也可以依靠语言的魅力、细节的表达来俘获对方呢?这里,永报佳缘的香香姐就给大家支支招,相亲时如何给自己加分。

□记者 应玲菲
制图 应桃蕊



案例

相亲时,一个小动作就加分

晓晓是永报佳缘的老会员,在香香姐的介绍下相过不少亲,但不知怎的,就是不来电。就在晓晓有些心灰意冷之际,香香姐给晓晓介绍了一个新对象。

相约的“第一眼”,我就喜欢上了。晓晓说,这第一眼指的不是对方的外貌,而是对方的一个小动作,令她好感度大增。约的是晚饭,等我下班后,他已经在楼下等我了。看见我出来,他先从驾驶位置上下车,走到副驾驶位置,帮我打开车门,然后关上,再坐回驾驶位置。下车的时候也是一样。晓晓说,就是这样一个小动作,觉得对方很有绅士风度,也让她感觉自己是一位公主。

同样被一个小细节吸引的还有燕子。今年28岁的燕子长得眉清目秀,身材窈窕,追求者众多。在香香姐的帮助下,也尝试着接触过几个小伙,但总是不合拍。

前几天,香香姐说介绍一个朋友给我认识,我本来没有抱太大希望,没想到,还真的给了我惊喜。

燕子笑着表示,对方其实很普通,吸引她的却是缘于一条微信。你好,我是谁,今年几岁,来自哪里,有什么爱好。在第一次给我发微信时,他竟然全部介绍了一遍,我数了一下,足足有300多个字。我当时就笑晕了。不过,就是因为这条微信,我对对方莫名有了一个真诚靠谱的好印象。燕子说。

不懂技巧,相亲变“囧事”

相亲的过程并不都是美好的,因为我们也会遇上不少相亲“囧事”。

伊怡就遇到了。伊怡今年29岁,眼看着即将迈入30岁门槛,除了家人,自己也开始着急起来。于是,在朋友介绍下,伊怡开始了不间断地相亲模式。

今年6月份吧,朋友给我介绍了一个相亲对象,私下只聊了几句,他就着急约见面。没想到,第一次见面,对方的态度就让伊怡郁闷至极。我们只聊过几天,连好感都算不上。第一次见面,他居然就开门见山问我,今年能不能订婚,明年能不能结婚。他的意思是,如果不能订婚,那就没继续接触的必要性了。虽然相亲的前提是应该抱着结婚的态度去,但这样直接,伊怡还是觉得无法接受,饭局也不欢而散。

说起这样的“囧事”,露露想了一下,无奈地表示深有同感。露露今年27岁,样貌还不错,身材却有些庞大,生性有些自卑的露露很是惧怕相亲,怕别人笑话她。果不其然,第一次相亲,露露就遇到了一位话题终结者。

一起约了吃饭,之前,我就告诉过他,我有点胖,他还不相信,结果,真实见面以后,他的话语和表情深深伤害了我。露露说,吃饭的时候,自己多了一点或多吃了一点,对方就会时不时地提醒,你是应该多吃一点或者够吃吗之类的话。也许对方不是故意的,但内心还是受到了一万点伤害。

支招

相亲时掌握技巧避免掉链子

出场嘉宾:永报佳缘工作室总监、国家三级婚姻家庭咨询师 孔香翠

其实,无论是相亲时多注重细节,或者相亲过程中“囧事”的发生,归根结底,还是相亲技巧问题。技巧的范围很广,比如,晓晓的相亲对象,他会主动给女士开车门,这是素养所成,当然,也是我们可以学习的技巧,比如燕子的相亲对象,第一次交流时,竟然给燕子发了300多字的微信,在我看来,也是交流的技巧之一。

所以,相亲也是一门学问,技巧体现在方方面面。

首先,形象要修饰。相貌是天生的,难以改变,我们要做的,是打扮得体,保持干净整洁。我们在组织线下活动时经常见到年轻人头发凌乱,不加任何修饰赶来,虽说人不可貌相,但起码的收拾不仅可以提高自信,也是对对方的尊重。

其次,举止要得体。小动作不要太多,显得紧张不安,不够淡定,也会让对方觉得心里不踏实。脸上最好带点笑容,不要板着一张脸好像谁欠你钱似的。不要老是打断对方说话,看起来很挑衅。不要老是关注手表,会让对方觉得你对他(她)没有兴趣或者想急着离开。

最后就是言谈要恰当。说话也是一门学问,第一次见面,你应该先开口向对方打招呼,不要等着别人来招呼你,尤其是男生应该注意。当然,我们交流时,语言尽量简练清晰,不要唯唯诺诺。有的人第一次见面就问一些很直接的问题,如房、车、家庭情况,像查户口式的问答不可取。因为,这样虽然可以了解到一些表面的东西,但是对方往往会认为你肤浅,也物质,只会减分。

关于爱情的打开方式

人们常把分手或不合的原因归结于对方如何如何。其实纵使对方有错,其根本原因往往是自身不懂恋爱,不懂对方,所以才会失去对方的心,让对方产生离意。

谈恋爱是一门学问,那么就有方法可言。在这里,永报佳缘为单身、结婚的你,推荐了4本书籍。关于爱情的打开方式,不妨从此开始。

《爱上我30天》

作者:黄凯莉

推荐理由:《爱上我30天》是一个有趣而又深刻的社会实验,一个30日的旅程,一个让异性,让全世界,甚至是让你自己都爱上你的旅程。旨在激励女性通过30天的旅程寻找到他爱和自己,主动掌控自己的命运,为自己的人生负责。

《蔡康永的说话之道》

作者:蔡康永

推荐理由:《蔡康永的说话之道》是蔡康永的第一本实用书,40篇短文,都是让谈话变美味的醍醐味。所以,有社交障碍,或者情商不高的男生,可以去看看,因为说话之道适用于生活中的方方面面。

《爱的业力法则》

作者:麦可·罗区格西

推荐理由:《爱的业力法则》并不仅是讲述爱情关系,连财富关系、幸福的人生,都是它所阐述的范围。不过,不管是哪一个故事,道理都一样,播下对的种子,你就会收到你想要的果实。

《我不喜欢这个世界,我只喜欢你》

作者:乔一

推荐理由:《我不喜欢这个世界,我只喜欢你》是由一个天涯帖改的,讲一对同桌如何兜兜转转终于还是在在一起的故事。因为最终还是在一起,所以格外甜。看这本书的时候,可以代入了无数个和初恋有关的片段。